

財團法人臺灣更生保護會屏東分會 新聞稿

發稿日期:113年4月2日

聯絡人:紀文賢 聯絡電話:08-7551781

更生保護會辦理第 15 屆第 1 次委員及顧問聘任典禮暨業務座談會公、私協力,促使更生保護業務更多元而豐富,貼近民意、回應社會期待,協助更生人復歸社會及家庭

為了進一步推動更生保護業務,財團法人臺灣更生保護會屏東分會(下稱更保屏東分會)已於本(113)年3月29日假臺灣屏東地方檢察署(下稱屏東地檢署)四樓會議室舉行第15屆聘任委員及顧問典禮暨業務座談會。這個活動將是共同努力的開始,旨在提高社會對更生保護的認識,促進更生保護工作的發展和改善。

本次活動聘請在更生保護領域具有豐富經驗和專業知識的專家擔任委員,為工作提供指導和支持,有矯正機關屏東地區首長、農業部農田水利署屏東管理處處長、勞動部屏東在地就業中心主任、屏東科技大學社會工作系副教授、屏東縣家長會長協會理事長,以及屏東各級學校現職或曾擔任家長會長、工商業界人士等。在本次典禮上,舉行委員及顧問授證儀式,並由屏東地檢署陳盈錦檢察長頒發聘書並依規定推舉常務委員。

為使本屆委員及顧問充分了解更生保護業務,會議中進行 112年度服務成果及績效業務簡報,更保屏東分會結合沐恩之家 伯特利家園皮雕技訓產品,致送每位參與者刻有象徵臺灣更生 保護會「活力標章」的皮帶,如同橄欖球員一般,抱球衝刺, 克服萬難,全力以赴,發揮運動家的精神向前行;活動現場各 位委員更是大力認購,如皮夾、鑰匙圈、名片夾等,展現社會 大眾支持更生技訓產品,給予極度的接納與認同的一面。

屏東地檢署陳盈錦檢察長致詞表示,感謝與會人員共同見 證更保屏東分會第15屆委員及顧問聘任典禮,同時也歡迎5位 新任委員加入更生保護會委員團隊,更生保護工作的推動不僅 需要公部門推動及努力,更需要來自社會各界菁英一同參與, 相信透過公、私協力,得以讓業務運作更加多元而豐富,也讓 更生保護工作能夠更貼近民意、回應社會期待,幫助更多更生 朋友及其家庭;更保屏東分會在葉春麗主委的帶領之下,在最 新年度獲得司法保護評鑑特優的肯定,在座的每位委員更是幕 後最重要的推手,不辭辛勞地參與更生保護工作,衷心感謝續 (新)任委員一職的社會賢達人士、先進,屏東地檢署及更保屏 東分會將以更大的熱情和責任感,繼續為屏東在地更生人提供 協助及服務,協助更生人復歸社會及家庭,有效降低再犯率。

更保屏東分會主任委員葉春麗致詞表示,本(15)屆委員會 又是新的開始,非常榮幸每位續任及新任的委員願意繼 更生保護工作,以及感謝屏東地檢署大力相挺,積極協助 責任,以及感謝屏東地檢署大力相挺,積極協助 責任,及共創可同享的成果。更生保護會的服務對象,與 對外 對以上是毒品案件,為了協助毒品使 對以上是毒品案件,為了協助毒品更生人社區處遇模式計 對以上是毒品案件,為了協助毒品更生人社區處遇模式計 更生保護的復歸社會整合服務,如入監轉街、個案管理 對人理諮商、圓夢創業、就業穩定獎勵、大理諮 資、家庭支持與復歸服務、建立多元問題個案在地服務 資、家庭支持與復歸服務、建立多元問題個案在地服務 資、家庭支持與復歸服務之重點,考量更生保護會未來可能 資 為毒品業務主責單位,將持續向法務部提出增補毒品個案管理 師人力需求,俾因應未來服務量能持續增加,提升服務品質。

會中接續辦理業務座談會,討論更生保護工作現狀、面臨 的挑戰,以及未來的發展方向,彼此分享經驗、交流想法並建 立合作。隨後於各界賢達人士共同見證之下合影留念,為第15 屆委員會邁向新的里程碑。

另明年將迎接更生保護會 80 週年慶,總會將提前籌辦相關活動,法務部保護司亦協助共同成立工作小組,進行討論與規劃相關事宜。明年第一場活動更生年貨大街將更突顯更生保護會的主體性及精神,加強宣導與融入技訓、戒毒團體等一系列主題,屆時歡迎社會賢達,地方仕紳踴躍共襄盛舉。

屏東地檢署陳盈錦檢察長致詞



更保屏東分會葉春麗主任委員致詞



業務座談會



提案討論



臨時動議



第15屆委員及顧問大合照

